Всеукраїнський конкурс “100 кращих шкіл України – 2006 ”


Тема уроку: Людина – частина живої природи
Мета уроку:

· ознайомити учнів із основними і відмінними властивостями живих істот

· розвивати мислення учнів

· виховувати любов і повагу до батьків

· вчити любити і оберігати природу

· навчити учнів користуватися кнопками управління курсором клавіатури та маніпулятором “миш”

· розширити знання учнів про можливості комп’ютера

Хід уроку

1. Організаційний момент

Любі діти, комп’ютерний клас 

Радо всіх вітає вас!

Вас комп’ютери запрошують привітно

На урок ознайомлення із навколишнім світом.

Сміло ви робіть свій крок!

Починаємо телеурок!

Працює студія 2-го класу Білобожницької загальноосвітньої школи “Цей загадковий цікавий світ”.

Сьогодні у нашій програмі:

· На початку уроку працює Гідрометцентр 

· Після цього ми побуваємо на конференції, де йтиметься про те, що учні нашого класу дізналися на попередніх уроках з ознайомлення із навколишнім

· Під час вивчення нового матеріалу у студії працюватиме наукова рада класу

· Музика в ефірі прозвучиь для відпочинку

· На прямому зв’язку сьогодні з вами – служба реклами

2. Робота із щоденником спостережень.

Черговий учень: Вітаю всіх, кого цікавить, якою буде сьогодні погода у нашому селі Білобожниця. Що ж обіцяє нам прогноз погоди на сьогодні?

Вчитель: Дорогі діти! Гляньте на монітори ваших комп’ютерів! Вони готові дати відповідь на це запитання? Авжеж, адже ми зараз бачимо перед собою повідомлення “Прогноз погоди”.

(Діти дивляться на перший слайд заготовленої презентації)

Вчитель: Скористаємось планом, який подасть нам комп’ютер після того, як ми перегорнемо сторінку. Для того, щоб її перегорнути, знайдіть на клавіатурі кнопки із зображенням стрілок вправо( та вліво(. Ці стрілки відповідатимуть за продовження перегляду ( стрілка вправо) і повернення на крок назад ( стрілка вліво). Спробуйте перейти на крок вперед. Що ви отримали на екрані?

На екрані учні бачать слайд № 2:
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(За запропонованим планом учні розказують погоду на сьогодні)

3. Актуалізація знань учнів.

· Який предмет ми вивчаємо на цьому уроці?

· Що вивчає предмет ознайомлення із навколишнім?

· Що таке природа?

Давайте розгадаємо загадки, які частково нагадають нам предмети природи. А в цьому нам допоможе центральний комп’ютер. Я зачитуватиму загадки, якщо ваша відповідь буде правильною, на його екрані ви побачите розгадку.

· Летіла птиця по синьому небу

           Розпустила крила і сонце закрила 

( на екрані –  хмарка).

· Вдень у небі гуляє, 

а ввечері на землю сідає

(на екрані – Сонце).

· Які ноги, який ніс!

По болоту ходить скрізь.

Хату на хаті має, 

Жабам рахунок знає.

( на екрані – Лелека)

· Прийшла кума із довгим віником

На бесіду з нашим півником.

Схопила півня на обід

Та й замела мітлою слід.

( на екрані – лисиця)

· Стоїть при дорозі на одній нозі,

Шапочку має та нікого не вітає.

( на екрані – гриб)

· У вінку зеленолистім, 

У червоному намисті

Видивляється у воду

На свою хорошу вроду.

( на екрані – калина).

На екрані комп’ютера з’являються одночасно усі малюнки.

Вчитель: Ми з вами за допомогою цих загадок пригадали, що оточує нас природа, яка поділяється на живу та неживу природу. 

(Діти здійснюють поділ, а на екрані у слайді 3 з’являється організаційна діаграма наступного вигляду:
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4. Вивчення нового матеріалу. 

Вчитель: Отже, сьогодні ми з вами опрацюємо тему “Людина – частина живої природи”

· Основні ознаки, властиві живим істотам: все живе народжується, росте, розвивається, дихає, живиться, розмножується, вмирає.

( по ходу розповіді дітей ознаки з’являються на екрані)

· Тварини їдять тільки готову їжу, ростуть тільки в молодому віці, переміщуються з місця на місце.

· Рослини – виробляють собі їжу у листочках.

· Умови, потрібні для життя – повітря, тепло, вода, світло, ґрунт, їжа.
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5. Робота із підручником.
 Вчитель: А для того, щоб визначити відмінні риси між людиною та твариною, звернемося до підручника. На ст.. 39 знайдемо другий абзац, прочитаємо та запам’ятаємо відмінність між людиною і твариною (голосне читання)

Вчитель: А як видумаєте, комп’ютер можна порівняти до людини? Які між ними спільні, а які відмінні ознаки? Хто сильніший – людина чи машина?

(Діти висловлюють свої міркування і приходять до думки, що комп’ютер є витвором людських рук і хоч багато операцій він виконує краще за людину, але без неї не міг бути створений та виконує команди, надані людиною)

6. Фізкультхвилинка. 

Діти під музику виконують вправи для очей:

· міцно заплющити очі

· підняти очі вверх та подивитися у далеч

· зробити кругові обертання очима

7. Робота із підручником.

 Читання четвертого абзацу тексту. Розповіді учнів про своїх найменших братиків і сестричок. Складання тексту реклами.

Текст 1: Любіть і шануйте своїх батьків, бо вони піклуються про вас.

Текст 2: Вболівайте за менших братиків та сестричок.

Слова реклами видруковуються на принтері. Дітям кожному роздається створена реклама у вигляді сердечка (заздалегідь розмножена)

Як ви бачите, комп’ютер допомагає людині надрукувати думки та вислови на папері.

8. Закріплення нового матеріалу. 

Вчитель: Діти, ви уже знаєте багато рис, притаманних усім живим істотам, і  ознак, які відрізняють людину від усієї живої природи. А тому вам не буде важко виконати нашу завдання. На екрані комп’ютера перед вами Листок “Перевір себе!”. Вам потрібно буде зафарбувати в червоний колір ті ознаки, які притаманні тільки людині. Для цього ми скористаємось лівою кнопкою мишки. Вам потрібно навести вказівник миші на слово, що називає потрібну ознаку та один раз клацнути лівою кнопкою.

( дітям запропоновано слова: думає, рухається, працює, дихає, пізнає те що навколо неї, живе серед людей, розмовляє, росте. Їм слід вибрати: думає, розмовляє, працює, пізнає те, що навколо неї, живе серед людей. Тоді не зафарбованими залишаються слова, що утворять на екрані трикутник).

9. Підсумок уроку. Домашнє завдання: виконати завдання 3 у зошитах
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